MartemaTuueckii KBH

IIpe3eHTanusi BHEKJIACCHOTO MeponpusTHs mo Maremaruke (7-9 ki)
KuueeBoii Tarbsinbl IleTpoBHBI
YYUTEJId MAaTeMaTUKH

MOY Jluues «Co3Be3gue» Nel31 r.Camapa




Bonrocbl KOMAHIAM

Bonpocsl 1-o1 komane:

- Kak Ha3pIBaeTCs cTapuHHas MEpa, B KOTOPOU
MCIO0JIb30BaJIaCh MIMPHHA OOJIBIIOTO Maiblia, UM 3-X
CYXHUX 3EpEH SIMMEHSI, B3SThIX U3 CPEAHEH YacTH KOJoca

- Kakoii cka304HBIN TEPMHUH IPOUCXOIUT OT ITON MEphI?



Bornrocbl KOMAHAAM

Bonpocsl 2-0ii komaHje:

Kak Ha3bIBaeTCs CTapHHHAS MEpa, B KOTOPOii
MCIIOJIb3YeTCs IIMPUHA yKa3aTeIbHOro nanbia? (2 cm)

Kakoi aHaTOMUYECKUH TEPMUH IIPOUCXOIUT OT ITOMH
MEPbI?



KOHKYPC XYIOKHUKOB




NHCHEHUPOBKA 3AJ1AY




MATEMATUHYECKUI CO®U3M

IHoaynycToe =moynoJTHOMY
1/2 nmycToro = 1/2 nojHoMYy
IlycTroe = moJiHOMY
a-a = a-a
a(a-a) = (a-a)(a+a)
a=a+a
a=2a



MY3BIKAJITbBHBIH KOHKYPC
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PE JIAMA




Bonrockl BOJEABIIHKAM

OnuiuTe JUMHAU
x+y-4=0
y=(x-1)
y=2/x+1
y=x+3
x+y-4=0
x=0
y=1/x



KOHKYPC KAIIUTAHOB

1. Ha nucrax Oymaru HadepueHbl 13 OJWHAKOBBIX MAJIOYEK Ha
PaBHOM paccTossHuH. Eciau pazpesarh JUCT N0 AMaroHalId U
CIBHHYTh YacCTH, TO ocTaHeTcs 12 mamouek. [Touemy?

2.Bo3pMEM KBajgpar co CTOpOHOU 8 cM SKB.=64 cM.
Pa3perxeM ero Ha 4aCTH M COCTABHM IPSAMOYTOJbHHUK
S=7*9 =63 cm. [Touemy?




ITOJIBEJIEHHE HTOI'OB




